
1 
 

 

 
LANGESUND KIRKE 

MENIGHETSRÅDET 
 

 

           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

«Kjærlighet i ord og handling» 
 

ÅRSRAPPORT 2025 

 

 

 

 



2 
 

 

 

Velkommen til årsmøte og velkommen til oss.  

Mange av oss vet jeg ønsker å være med skape et godt 
fellesskap. Vi kommer til kirke både for å gi og å få, fordi vi 
ønsker å være en del av et levende  fellesskap, der vi kan gjøre en 
forsjell. Vi oppfatter oss selv som rimelig utadvent og 
omgjengelige, og er jamt over hyggelige mot andre.  
Samtidig ser vi få nye ansikter blant oss og vi spør oss hva skal til 
for at nye trekkes til menigheten. Når vi har gudstjenester av forskjellig slag, kunne vi vært 
flinkere til å møte og se nye i kirka vår? Om det er foreldre som følger opp ungene sine på 
onsdag- og søndag sammen, eller dåpsfølger, eller folk som er nysgjerrig på G2-
gudstjenesten, kan vi bli flinkere til å se de, slå av en liten uformell prat og kanskje sette oss 
ned litt hvis det faller naturlig. Hva med konfirmantene våre? Fortjener de ikke vår 
oppmerksomhet? Jeg er helt sikker på at vi kan bli bedre. Være mer bevisste på å skape 
relasjoner mellom generasjoner, og folk generelt.  Det er også mange som jeg savner. Folk 
som har vært trofaste i menigheten, men som av en eller annen grunn ikke lenger velger 
menighetslivet. Det kan være gode grunner, ikke vet jeg, men jeg tenker det er fint å 
uttrykke at vi savner de, ikke fordi vi trenger folk til oppgaver, men fordi de er ønsket i 
menighetsfelleskapet. 

Vi lever i en tid med mye usikkerhet og utrygghet. Etablerte sannheter, og strukturer 
undergraves og manipuleres i et voldsomt tempo og omfang. De verdier som bygde landet 
blir underminert fra flere kanter. Hvorfor står vi stilltiende og ser på denne utviklingen? 
Hvorfor tar vi ikke kampen? Vi har et evangelium å tilby.  
Et håp for evigheten, og en mening med/i livet.  
La oss begynne å dele dette som vi bygger livet vårt på. Det er mange der ute som trenger å 
oppleve folk som tror på det de sier, er ærlige om livet, og lever ut gudstroen sin. Her har vi 
mye å lære å lære fra andre religioner. Fordi vi har blitt så veldig hensynsfulle pakker vi inn 
trua vår og lar den kun leve i lønnkammeret. Men lønnkammeret skal jo være vårt 
kraftsenter, der vi henter energi, og forbereder hverdagen utenfor. Det er to forskjellige 
kamper. Og vi må kjempe de begge to. Både barn og unge trenger «åndelige foreldre», ja 
mange voksne også tror jeg ønsker å kunne snakke trygt og åpent om tro og evangelium. 

Efeserbrevet 2, 8-10 

For av nåde er dere frelst, ved tro. Det er ikke deres eget verk, men Guds gave. Det hviler 
ikke på gjerninger, for at ingen skal skryte av seg selv. For vi er hans verk, skapt i Kristus 
Jesus til gode gjerninger, som Gud på forhånd har lagt ferdige for at vi skulle vandre i dem. 

 
Hilsen 
Henning Sørheim, leder av menighetsrådet 
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1.Menighetens verdier  

Langesund menighet ønsker først å fremst å være et møtested mellom mennesker for å lære 
Jesus Kristus å kjenne. Vi tror at et levende møte med Jesus Kristus er det beste vi kan gi 
Langesunds befolkning. Derfor er menighetens slagord: «Kjærlighet i ord og handling».  
Vi legger vekt på at alle skal kjenne at de er velkommen i menigheten og føle seg inkludert 
og kjenne tilhørighet.  
Vi fokuserer på å gi Gud ære (opp). Vi ønsker å bygge fellesskap som ser utover seg selv. Vi 
ønsker å være til for mennesker her i Langesund og gå videre til jordens ender (ut). Vi ønsker 
også å være et levende felleskap som vokser i gode relasjoner til Gud og vår neste (inn). 
 
 

 
 
Menighetsrådet har på denne bakgrunn gått inn for  å styrke menighetens kjernevirksomhet 
med en målrettet satsing på følgende områder.   
 
2. Menighetens satsingsområder og arbeidsområdet 
 
2.1 Onsdag og Søndag SAMMEN 
 
Med satsingen på Onsdag-SAMMEN og Søndag-SAMMEN ønsker Langesund menighet å gi 
et godt tilbud særlig rettet mot barn, ungdom og familier. Samtidig ønsker vi at også voksne 
og besteforeldregenerasjonen blir med og opplever fellesskapet. Dette blir hyggelige og 
inspirerende onsdags ettermiddager, og søndager der vi er sammen og hvor alle formidler og 
deltar aktivt.  

Onsdag SAMMEN foregår en onsdags ettermiddag (kl. 17-18.45) i  samme uke som vi har 
Søndag SAMMEN. På onsdag samme spiser vi middag sammen, deles opp i grupper som øver 
eller har sitt fellesskap der, og avslutter med en kort Onsdag SAMMEN gudstjeneste med 

OPP 

INN UT 
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vekt på fremføring av det vi skal fremføre på søndag. Vi øver på nye sanger og har en kort 
introduksjon til søndagens tema. 
De som er med i faste aktiviteter i kirken 
utgjør stammen i disse samlingene og 
gudstjenestene. Dette betyr ved 
utgangen av året 2025 at disse gruppene 
er inkludert.  
Mini-gospel (fra 4 år til og med 1.klasse). 
Gospel KIDS (fra 2.kl. til og med 7 
klasse), SIMEN et tilrettelagt fellesskap 
og @krøll som er en åpenklubb fra 5.-7. 
klasse.  I tillegg har vi knyttet til samlingene er det invitert til å 
motta 4-årsbok og bibel for 7 åringer. Vi har også hatt en lekegruppa høsten 2025 uten den store 
deltagelsen. Vi har også kafekrok på kirketorget her de voksne som kommer kan ta en kopp kaffe og 
dele fellesskap sammen. 

Søndag SAMMEN er en generasjonsgudstjeneste der alle generasjoner får være aktive. Vi 
bruker i stor grad «call and Response» som liturgisk språk noe som gjør at det er lett å delta. 
Kirkekaffe fellesskap har vi hatt både på kirketorget og på Gutsrommet nede. Det sosiale ved 
dette er en viktig del av Søndag SAMMEN.  
 
Onsdag og Søndag SAMMEN arbeider aktivt for å inkludere foreldre og søsken slik at det 
som formidles kan bearbeides videre hjemme.  Menighetens langsiktig mål med Onsdag og 
Søndag sammen er å nå nye generasjoner på en måte som gjør at vi på sikt opplever at nye 
generasjoner vil være i stand til å fortsette og overta ansvar i Langesund menighet.  

 
Måloppnåelse Kritiske faktorer 
®Vi har hatt mellom rundt  50 som har møtt på 
Onsdag SAMMEN til middag og fellesskap dette 
ansees som en god start. 
®Søndag SAMMEN har også hatt godt og 
økende fremmøte. Gledelig! 
®Vi har funnen en form på både onsdag og 
søndag som fungerer og virker inkluderende 
 

®Vi ser at flere foreldre kommer sammen med 
barna. Det er positivt. For å lykkes med våre 
langsiktige mål må dette avgjørende. 
®Vi mangler fortsatt ledere i barne- og 
ungdomsarbeidet og ansatte med 
trosopplæring som hovedfelt. 
®Vi trenger flere frivillige som ser det som sin 
oppgave å lage middag til alle på onsdagene. 
®Vår evne til å invitere og se nye som blir med 
er avgjørende. 
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2.2 G2 -gudstjenestene 
 
G2 gudstjenestene i Langesund menighet startet opp høsten 2024 og har fortsatt gjennom 
hele 2025. Høsten 2024 og Våren 2025 var temaene «De store ordene» hvor vi gjennomgikk 
ord som: hellig, nåde, tro, håp kjærlighet og tilgivelse. 
 
Høsten 2025 gjennomgikk vi Filipperbrevet ut fra følgende tema: «Gledens motstandere», 
«Gledens grunnlag» og «Gledens tjeneste» 
 
Gjennom G2 gudstjenestene ønsker vi: 
-å fokusere mere på felleskapet mellom de som kjenner tilhørighet til Langesund menighet.   
-gi god, solid og relevant bibelundervisning. 
- revitalisere og starte nye smågrupper i menigheten slik at nye kan finne sin plass.  
- en gudstjenester der vi alltid feirer nattverd og det er mulighet for forbønn. 
- et fellesskapsmåltid der det går an å bli bedre kjent. 
 
 
En annen svært gledelig ting er at 
menigheten har fått startet en egen 
lovsangsgruppe som leder sangen og 
musikken i gudstjenesten gjennom hele 
året. Dette har vært berikende. 
 
 

Måloppnåelse Kritiske faktorer 
®Vi har etablert G2 som en fast gudstjeneste i 
menigheten vår. 
®Gjennom dette har vi fått lagt større vekt på 
det å være med i et mindre felleskap i 
menigheten. 
®Fellesskapet styrkes og nye kommer til som 
ønsker å være med. 
®Vi har fått etablert en fast Lovsangsgruppe. 

®Selv om G2 har hatt bra oppslutning vil vi 
gjerne at flere prioriterer å være med. 
®Flere av smågruppene i menigheten har vært 
sammen i svært mange år. Dette er bra, men 
også en utfordring. Vi trenger å åpne 
fellesskapene våre og inkludere flere. 
®Vi jobber med å starte nye smågrupper og på 
den måten styrke tilhørigheten til menigheten. 

 
 
2.3. Menighetens barne- og ungdomsarbeid 

Trosopplæring – «Gud gir – vi deler!» 
Trosopplæringsarbeidet er noe av det viktigste vi gjør som kirke. Onsdag og Søndag sammen 
har blitt den sentrale arenaen i trosopplæringen ved siden av menighetens kontinuerlige 
arbeidet i @-krøll, Minigospel, gospel KIDS og konfirmantarbeid. Som kontinuerlig arbeid kan 
også nevnes dåp og dåpssamtaler.  
 
@ - krøll  
Dette er et tilbud for barn fra 5.- 7. klasse.  
Klubben har forskjellige aktiviteter, som bordtennis, airhockey, lek, turneringer, film, quiz, 
hobby og fortellinger fra bibelen.  
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Dette er et etter skoletid tilbud  foregår på onsdager fra kl. 14.15-16.00. Vi begynner alltid 
med et måltid mat.  
I 2025 har det vært opp mot 30 barn samlet hver gang. May Iro Myrland er ansatt som leder 
av Minigospel og @Krøll. Thorhild og Anne Katrine Mjåtvet har vært frivillige ledere. 
 
Minigospel  
Langesund minigospel er et kor for barn fra 4-7 år og har hatt sine øvelser på onsdager fra 
17.30-18.30. Ca 6 barn og familier har deltatt. 
 
Øvelsene rommer sang, lek og bibelformidling og også her har Mai Iro Myrland ledet 
arbeidet gjennom året.  
 
Liv Singdahlsen og Thorhild Mjåtvet er frivillige medarbeidere i minigospel.  
 
Gospel KIDS 
Er koret vårt for barn fra 2.-7. og klasse som har blitt startet i forbindelse med oppstarten av 
Onsdag og Søndag SAMMEN. Koret har nå ca 6 medlemmer og holder god musisk kvalitet.  
Koret Ledes av Cathrine Fjellvang Hanssen med stødig hånd.     
                    
Konfirmantarbeidet      
24 konfirmanter fulgte undervisning i Langesund menighet og ble konfirmert i henholdsvis 
mai og september.  
Gjennom året hadde vi to leirer for konfirmantene. En ved oppstart og en på våren..  
Soknepresten har hatt ansvar for konfirmantarbeidet. Inger Johanne Dahl har stått for 
servering på samlingene.  

SIMEN – Sammen i menigheten        
Er et tilrettelagt fellesskap i menigheten vår. SIMEN møtes hver 14.dag i Langesund kirke. 
Her er det spill måltidsfellesskap og sang. S 
 
HEL-gruppa 
Er en sanggruppe med fire gutter pluss soknepresten. Vi øver før SIMEN-samlingene og 
deltar med sang på gudstjenester i Langesund og ellers i distriktet. Marit Rike er pianist.
       
Ungdomsklubben GUTS 
GUTS har ligget nede i flere år, men ble startet opp igjen høsten 2025. I det alt vesentlige er 
det konfirmanter som kommer. Klubben samles en fredagskveld i måneden og det er ca 15-
20 personer som har deltatt. To elever som nå går på videregående skole har vært 
ungdomsledere på klubben og soknepresten har hatt ansvaret sammen med Mai Iro 
Myrland høsten 2025. Andre frivillige ledere har vært: Magnus Hallaråker, Martin 
Andreassen og Anne Katrine Mjåtvet.  
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2.4 Diakoni  
Diakonien bygger på visjonen og målene til Langesund menighet, og ut fra de skjer det mye 
bra: Ved- gruppe, kafe, fester, sorgarbeid, Simen, Hel- arbeid, andakter, besøk, sjelesorg, 
samtaler, blomsterhilsener, matgaver, innsamling til KN og mye mere. Mye er bra, og andre 
ting jobber vi videre med. De fleste aktivitetene utføres av soknediakon, sokneprest sammen 
med frivillige og stab.  

Samarbeid med andre: Bamble kommune er en viktig samarbeidspartner vi nevner: jevnlig 
andakter med Gudstjenester på to institusjoner. Samarbeidsmøter som kommunen og vi 
inviterer til. Skole/kirke samarbeid med skole gt, julevandringer og kirkesafari. 

Aktiviteter: Vedgruppe hvor ansatte og frivillige kløyver ved for å kunne gi til mennesker 
som trenger ved i kommunen. Det er laget en film om vedprosjektet. Den kan sees på 
menighetenes FB sider. https://vimeo.com/1143408958?share=copy&fl=sv&fe=ci                 
 
Satsningen på menighetsbygging gjennom onsdags sammen, søndag sammen og 
smågrupper. Målet er tilhørighet til menigheten over tid sammen med familiefokus og det 
enkelte menneske. Alle kan være med. 
Bedehuset tilbyr: kafe, rundt en åpen bibel og bønn mm.                                               
Påskelunch på Brotorvet torsdag før påske. Målet var å spre godhet og kirkens budskap.  

Nestekjærlighet: Sokneprest og soknediakon utfører sjelesorg og soknebud. En del besøk 
har blitt utført sammen med frivillige. Enkeltpersoner blir også fulgt opp.   

Inkluderende fellesskap: Simen: sammen i menigheten er et tilbud til mennesker med 
funksjonshemming. Simen har treffkvelder annenhver onsdag. Vi inviterte også til fester, 
konserter og Hel-gt. Soknepresten har en gruppe for sang og musikk. Simen har sitt eget 
misjonsprosjekt. Simen deltar på onsdag og søndag sammen.  

Kamp for rettferdighet: Konfirmantene sammen med ansatte og frivillige gjør en flott 
innsats i fasteaksjonen hvor de gikk fra dør til dør. Det er et samarbeider med Kirkens 
Nødhjelp. Ragnhild og Reidun fortsatte å fortelle om reisen til Malawi som de hadde med KN 
på en felles damekveld for alle menighetene og for alle konfirmantene i Bamble.  

Ønsker du å lese hele årsmeldingen se: https://www.bamble.kirken.no/Diakoni 

 
2.5 Aktiviteter for voksne i Langesund menighet 

Kor Koselig  
Er et viktig tiltak i Langesund menighet. De deltar og sprer glede på gudstjenester og 
samlinger og utgjør et viktig fellesskap i menigheten vår. Koret har i 2025 feiret sitt 35 års 
jubileum.  

Koret har pr. 31.12.2025: 76 medlemmer.  

Styret har bestått av: Solbjørg Nilsen (leder), Grethe Midtbø (nestleder) Ulf Rydland  
(kasserer), Liv Berit Vrålstad (sekretær), Nina Thormodsen Rønning og Dag Arne Berstad. 

https://vimeo.com/1143408958?share=copy&fl=sv&fe=ci
https://www.bamble.kirken.no/Diakoni


8 
 

 

Sven Åge Broch Borgersen Har vært dirigent av koret frem til oktober da Bjørn Norbakken 
overtok.  

Aktiviteter vårsemesteret: 
09.02: Deltakelse på Gudstjeneste i Langesund kirke 
12.02: Deltakelse på Misjonsgudstjeneste i Bamble Kirke 
20.04: Deltakelse på Gudstjeneste 1 .påskedag i Langesund Kirke 
01.05: 1.mai konsert med operagutta i Langesund kirke. Stor suksess! 
24.-25.05 Kortur til Oscarsborg , Drøbak.  
15.06 Sommeravslutning i Bedehuset sammen med menigheten. 
31.08 Deltakelse på gudstjeneste i Langesund Kirke 
21.09 Deltakelse på Gudstjeneste i Langesund Kirke 
05.10 Deltakelse på Gudstjeneste i Bamble Kirke 
02.11 Deltakelse å Allehelgensdagsgudstjeneste i Langesund Kirke 
07.11 Jubileumsfest på bedehuset 
07.12 Deltakelse på Kirkens adventskonsert 
4.12 Byens julekonsert 

Kor Koselig støtter fortsatt arbeidet i Kenya som opprinnelig ble startet av Jan Kristensen. I 
2025 har koret samlet inn 21250 kr. 
 
Bedehuset og småfellesskap 
I løpet av året ble det avholdt «onsdagskveld på bedehuset», m/lovsang og vitnesbyrd/bønn,-  «rundt 
en åpen bibel» som består av bibelundervisning og samtale. Formiddagskafé hver første torsdag i 
måneden, og ellers andre kvelder med bønn og fellesskap.  

Torsdag 20.november ble en spesiell kveld. Allsang på bedehuset ble arrangert med fult hus, kjente 
sanger og gode minner! Marit Rike med en rekke musikalsk krefter stod for arrangementet.  

Bedehuset er fortsatt en viktig møteplass for mange av byens innbyggere.  

Menighets bibelgrupper og småfelleskap har stått på dagorden gjennom året. Gjennom G2 har flere 
fått en bevissthet om betydningen av å være med i et slikt småfellesskap. Det er startet to nye 
bibelgrupper i 2025. 

Precious Memories/dyrebare minner 
Er et sang- og musikkarrangement som ble arrangert for femte gang 6.april 2025. Her deltar 
dyktige sangere og musikere fra distriktet. Og vi blir vi kjent med «Old-Time Gospel Hymns», 
fremført i en blanding av solosang og allsang. Arrangementet samler folk fra hele distriktet.  
 
2.6 Misjon – internasjonalt engasjement 
 
Langesund menighet ønsker å være aktiv i sitt misjonsengasjement også internasjonalt. Vårt 
hovedengasjement er menighetens misjonsprosjekt i Mali for NMS og Normisjon. I tillegg 
støtter vi oppbyggingen av et HEL-arbeid i Estland, dette har SIMEN-gruppen ansvar for. Kor 
Koselig har sitt internasjonale engasjement knyttet til arbeidet i Kenya som også 
bruktbutikken i Langesund arbeider for. Det siste året har vi også kunnet følge oppstarten av 
familien Phen sitt arbeid i Kambodsja.  
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Søndag 19. januar hadde vi besøk av Hilde Tokheim Phen på G2-gudstjensten hvor hun 
fortalte om denne oppstarten (Emgrace). Mandag 8. september var hun tilbake på 
Bedehuset sammen med to kambodsjanske medarbeidere og delte siste nytt om utviklingen 
i arbeidet. 

Aksjonen «SAMMEN som kirke i hele verden» ble markert i perioden Kristi himmelfart til 
St.Hans med høydepunktet søndag 15. juni. Da var det planlagt stor fest i den nyoppussede 
Bedehusparken, men været førte til at mesteparten av programmet måtte foregå inne på 
Bedehuset. Heldigvis lettet det litt etter hvert, slik at alle de ulike engasjementene fikk 
presentert seg både inne og ute.  

Menighetens misjonsprosjekt i Mali 
Avtalene vi har hatt med NMS og Normisjon om å støtte 
misjonsarbeidet i Mali, ble fornyet i 2025 og gjelder nå 
fram til 2028. Selv om de norske misjonærene ikke lenger 
kan reise fritt i landet pga. den vanskelige 
sikkerhetssituasjonen, gjør afrikanske misjonærer og 
lokalt ansatte fortsatt en viktig innsats. Normisjon har 
gjennom flere år bygd opp et arbeid i nabolandet Senegal 
som også holder god kontakt med arbeidet blant kassonké 
og malinké-folk i Mali. NMS er i ferd med å etablere 
kontaktpunkter i nabolandene Guinea og Elfenbenskysten for arbeidet blant fulanerne. De 
nye avtalene ble signert og feiret på Søndag SAMMEN-gudstjenesten 26. oktober hvor vi 
også hadde besøk av Birgitte Bugaard Ørnes fra NMS. 

Søndag 10. august hadde vi tradisjonen tro besøk på Bedehuset av pensjonert misjonær Alf 
Halvorsen fra Normisjon som fortalte om arbeidet i Mali og Senegal – og serverte 
fiskesuppe!  

Menighetsbladet har dette året hatt glimt fra hele vårt internasjonale engasjement i alle de 
6 utgavene av bladet, og hver gang det var ofring til misjonsprosjektene i forbindelse med 
gudstjenester eller konserter, har det blitt vist informasjon på veggen via projektor.  

Ellers er det nok Turmisjonsjentene som holder seg 
best oppdatert på misjonsarbeidet i Mali. De går 
fortsatt på tur en gang i måneden, deler nytt fra Mali 
og nabolandene, ber for arbeidet og samler inn litt 
penger. I desember inviterte de til åpen samling på 
Bedehuset hvor Eli og Rolf Theil fortalte fra sine 
opplevelser i Afrika. Turmisjonsjentene samlet i 2025 
inn 23 600 kr til NMS’ arbeid i Mali. De har nå fått sitt 
eget Vippsnummer (#965588) slik at pengene går direkte til NMS uten å gå via menighetens 
regnskap.  

Utenom dette ble det fra Langesund menighet sendt inn 44 883 kr til Normisjon og NMS. I 
tillegg ble det også gitt 3 589 kr til Estland,  3 589 kr til Kenya og 9 404 kr til Kambodsja.  

TAKK til alle dere som har vært med å gi! Vi tror at det internasjonale engasjementet vårt 
både er viktig for dem som står i førstelinje der ute, og samtidig er med på å åpne 
perspektivene våre for verden utenfor. «En kirke uten misjon er som et hus uten vindu!» 
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 2.7  Frivillige medarbeidere i menigheten 
For å drive menighetsarbeid er menigheten helt avhengig av frivillig hjelp og innsats. 
Langesund menighet har mange å være stolte av i frivillighetsarbeidet og har stor 
takknemlighet til alle de frivillige. Frivillighetsarbeid er alt fra klokkertjeneste, kollektør, 
projektorkjører, lyd og lys, arrangementsmedhjelper, barne – og ungdomsarbeid, 
menighetsblad, diverse komiteer, råd og utvalg, diakoni og besøkstjeneste, kirkekaffe, 
kjøretjeneste, bønnetjeneste, sang og musikk, givertjeneste mm. – en stor TAKK til dere alle. 
Dere er alle like viktige!  

Menigheten har en koordinatorsamling som møtes noen ganger i semesteret. Her bruker vi 
tid på menighetens utvikling og oppmuntrer hverandre til fortsatt innsats. Ca 12 deltar på 
disse samlingene.  

3. Ledelse og administrasjon  
3.1 Menighetsrådet 
Menighetsråd består av: 
Henning Sørheim, leder 
Bodil Karin Romsaas, nestleder og sekretær 
Anja Sævik Hallaråker, kasserer 
Marianne Tokheim 
Sylvia Fuglset 
Ragnhild Vestgarden 
Rolf Theil 
Rune Rasmussen, sokneprest          
Tinny R. Bjerkøen     
Vararepresentanter 
Erling Soldal  
Anette S. Simonsen 
Vidar Landsverk 
Nina Thormodsen Rønning 
 
Det ble avholdt 7 møter i 2025. Og 40 antall saker er behandlet 
 
3.2 Menighetsrådets arbeidsutvalg (AU)  
Arbeidsutvalget forbereder saker som skal legges fram for menighetsrådet.  
AU har i perioden bestått av følgende representanter: 
Henning Sørheim, leder, Bodil Romsaas , sekretær/nestleder, Anja Sævik Hallaråker, kasserer 
og Rune Rasmussen, sokneprest  

Det ble avholdt 8 møter i 2025.  
 
3.3 Fellesrådet  
Fellesrådet er sammensatt av to representanter fra hvert av menighetsrådene i Bamble 
kommune, i tillegg til prosten og en representant fra kommunen.  
Langesund menighet har vært representert ved:  

Faste representanter:  Personlig vararepresentanter:   
Sylvia Fuglset    Rolf Theil  
Nina Rønning (fra nov)  Tinny Bjerkøen  
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3.4 Fondsstyret (Langesund Kirkefond) 
Fondsstyret har i 2025 valgt å ikke gå inn i Skagen fondene. Grunnen er usikkerheten i 
verdensøkonomien. Så alle midlene har i hele 2025 vært investert på høyrente i 
Skagerrakbanken. Dette har gitt oss en gjennomsnittsrente på ca. 4,4 prosent. Det 
nøyaktige beløp kommer først når regnskapet gjøres opp om ikke lenge. 
Fondsstyret består fortsatt at Astrid Thomasberg, Terje Fuglset og Jan Terje Hanssen. 
 
 
3.5 Styret for Bedehuset 
 
Styret i Langesund bedehus består av Terje Fuglset, Sven Aage B. Borgersen og 
Jan Terje og Randi  Hanssen.  
  
 
3.6 Kontaktpersoner til eksterne organisasjoner 
Bibelkontakt:      Rolf Theil  
Misjonskontakt:     Eva Tokheim  
Kontakt for Kirkens Nødhjelp:   Rolf Theil  
 
3.7 Administrasjon/stab 
 
Rune Rasmussen har vært menighetens sokneprest gjennom hele 2025. (100% stilling) 
 
Sven Åge Borgersen har vært ansatt i et vikariat som menighetens musikalske leder frem til 
høsten 2025 (40% stilling). Høsten 2025 ble an ansatt i 10% stilling som musikalsk leder. 
Han har vikariert gjennom året.  
 
Mai Iro Myrland har gjennom hele året hatt tjeneste i trosopplæringen knyttet til ledelsen av 
@-krøll og Mini-Gospel.  
 
Signe Pande har vært sykemeldt gjennom det meste av 2025, men begynte gradvis å jobbe 
fra august. 
 
Nenita P. Bergsland er ansatt som renholder av underetasjen i kirken i en mindre stilling. 
 
Heidi Marie Vinje Nilsen er ansatt som menighetssekretær i 25% stilling i Langesund lønnet 
av fellesrådet. Hun er menighetssekretær for alle menighetene i kommunen. I 2025 har Heidi 
vært 50% sykemeldt. 
 
Reidun Hvale er menighetens diakon med 20% tjeneste i Langesund menighet, Reidun har 
vært aktiv gjennom hele året. 
 
Odd Morten Lund er kirketjener 100 % stilling og har sin hovedtjeneste i Langesund 
menighet. Morten har også være inn som vikar i menighetssekretær stillingen og som 
menighetskoordinator. 
 
Martin Andreassen er kirketjener i 100% stilling. Han har vesentlige oppgaver i Langesund 
menighet. 



12 
 

 

Astri Thomasberg er kirkeverge i Bamble. Hun er administrativt ansvarlig for kirkebygg og 
fellesrådets økonomi. Hun har også administrativt ansvar for ansatte i fellesråd og 
menighetene.  
 
3.8. Statistikk  

Gudstjenester 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 
Hovedgudstjenester  58 48 52 56 56 55 56 
Gj.sn deltagelse 125 73 56 76 86 116 93 
Skolegudstjenester 3 1 0 2 3 0 2 
Julevandringer 3 0 3 3 0 3 6 
Påskevandringer 0 0 0 0 0 0 7 

 
Kirkelige handlinger 

Andre kirkelige handlinger 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Antall døpte 31 26 34 20 27  21 

Antall konfirmerte 28 28 33 36 23 32 24 

Antall vielser 6 7 5 11 11 4 1 

Antall gravferder 36 29 33 33 33 35 37 

 

3.9. Regnskap 
Årsmelding 2025. Regnskapet for 2025 viser et overskudd på 122 324. Menigheten har en 
solid økonomi, men både inntekter og utgifter er redusert i forhold til tidligere år.  

Hovedårsaken til overskuddet er lavere utgifter til lønn enn budsjetter. Det er ført som 
refusjon til Fellesrådet. Fellesrådet utøver arbeidsgiveransvaret på vegne av MR og utbetaler 
lønn til de ansatte. Dette føres som refusjon til fellesrådet og var i 2025 på ca 446 000, det 
var budsjettert med 600 000 i opprinnelig budsjett, men nedjustert til 522 000. Det har vært 
reduserte utgifter til lønn fordi alle stillingene ikke har vært besatt.  

Inntekter. Tilskudd gaver og innsamlede midler er litt lavere enn budsjettert. Det er også 
reduserte inntekter spesielt til utleie av Bedehuset, kirkestua og kirken. Inntekter fra 
Kirkefondet ble i år 75 000. 

Fra 2025 vedtok MR å forenkle regnskapet og avvikle noen ansvarsnummer. De gjenværende 
aktivitetene med egne ansvarsnummer er: Barne- og ungdomsarbeidet, Diakoni, 
Menighetsbladet- disse gikk med overskudd. Bedehuset og Andre kirkelige formål gikk med 
underskudd. Regnskapet revideres samlet. Pga overskudd totalt ble det ikke brukt av 
ubundne disposisjonsfond i år.  

Fra 2025 vedtok MR å avvikle noen fond, og kontoer som har tilhørt barne- og 
ungdomsarbeidet. Dette ble gjort for å forenkle økonomien, rydde i aktiviteter som ikke var i 
drift og /eller ikke lenger skulle ha sitt eget ansvarsnummer i regnskapet. Kontoene ble 
avsluttet og de midlene som sto på kontoene og på de ulike disp. Fondene ble  inkludert i 
MR sitt disposisjonsfond sammen med overskuddet for 2024. Det er årsaken til økningen på 
MR sitt disposisjonsfond. Beløpet er pr 31.12.25 kr 984 203 kr.  
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Totalt har MR kr 406 000 i bundne fond og kr 1 586 000 i ubundne fond, det inkluderer 
Bedehusets fond på kr 358 000.  I 2025 ble Bedehusets investeringsfond omgjort til et 
ubundet disposisjonsfond for lettere å kunne bruke disse midlene til oppussing og 
vedlikehold av Bedehuset.  

Fra 2025 vil utgiftene til lønn øke til ca 700 000, det er 250 000 mer enn menigheten betalte i 
lønn i 2025.  For at vi skal klare å lønne alle ansatte må menigheten øke inntektene. 
Menigheten bør se på muligheten for å øke antall givere, øke gaver og kollekt, søke støtte 
fra ulike støtteordninger, øke inntekter fra utleie mm.  

 
 
3.10 Gaver og andre innsamlede midler  
 

 2025 2024 2023 2022 2021 2020 2019 

Offer til egen virksomhet 143383 136030 95640 84458 80315 77833 179881 

Offer til andre*  110075 168085 59640 60561 43054 65611 63443 

Offer misjonsprosjektene 61461 62640 47924 58348 55020 63443 

Fasteaksjonen og KN** 24167 37689 28878 20532 14909 13995 15682 

Givertjeneste 
menigheten 

314000 377616 374328 430192 502904 500128 545209 

*Misjonsprosjektet inkludert **Det meste sendt direkte til KN 

 
3.11 Menighetsblad - Informasjon og kommunikasjon 
Regnskapet for 2025 viser at trykkeutgiftene er 
69 000 kr. Porto for postsending av Menighetsblader 
er 3600 kr. Annonseinntekter er 65 000 kr. Det er 
kommet inn 12 200 kr i gaver til bladet. Tilskudd fra 
Sparebank 1 er 10 000 kr. Til sammen har bladet 
fremdeles gått i pluss. Overskuddet tilfaller 
menigheten. 

I mange år har det vært lagt ved giroblanketter i 
bladet to ganger i året. Gavene som er kommet inn 
på disse har stadig gått nedover, samtidig som 
utgiftene har steget kraftig. Vi har derfor sluttet 
med å legge ved giroblanketter, og oppfordrer heller til å gi direkte til menigheten. Vi 
reduserer også antall blader som sendes i posten. Vi bruker gratis programvare og frivillig 
innsats på grafisk utforming, så vi kan laste opp trykkeklare filer direkte til trykkeriet. 

Redaksjonen består som tidligere av Rune Rasmussen, Inger Johanne Dahl, Rolf Theil og Knut 
Inge Tokheim. Det trykkes 6 nummer i året hos ETN grafisk i Skien i 2200 eks. Lisbeth og 
Terje Tande sørger for at bladene blir kjørt ut til de 25 frivillige som har hver sin rute og 
legger bladene i postkassene. Vi takker for stor frivillig innsats. 
Vi kommuniserer også med byen gjennom nettsiden vår og kommunikasjon via Facebook.  
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3.12 Musikk-utvalget Langesund Kirke 

Den største saken 
som er blitt behandlet er innkjøp av nytt trådløst mic-system; dette har en kostnad p å ca k r 
90 000. Årsak er et nytt sentralt frekvens-krav. Utvalget har søkt Sparebankstiftelsen om 
hele beløpet; vi venter forhåpentlig positivt svar medio mars 2026. 

Utvalget har tilrettelagt for utleie og praktisk gjennomføring av konserter. 

Musikkutvalget har 2025 bestått av Sven Age Borgersen , Arne Petter Haugen, Anne Askjem 
og Terje Fuglset. Vi har hatt to møter, og ivaretatt de løpende aktiviteter som har kommet 
opp.  

 
Til slutt ... 
Menighetsrådet vil gjerne tilslutt takke alle som på ulikt vis bidrar i Langesund 
menighetsarbeid. I praktisk arbeid, i deltagelse i aktiviteter, i forbønn og givertjeneste. For å 
virkeliggjøre menighetens visjon: Kjærlighet i ord og handling. 
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Vedlegg: 
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Innkalling til årsmøte. 
 

Det blir avholdt årsmøte for Langesund Menighet  

15.mars etter gudstjenesten, i kirkestua. 

Forslag til referent: Bodil Karin Romsaas 

Saker: 

- Årsrapport 
- Regnskap 
- Givertjenesten 

 

Alle er velkommen, håper vi ser deg. 

 

Henning Sørheim 
Leder 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
Kjærlighet i Ord og handling! 


